Opi€eHTOBHI 3aBJaHHS ISl BCTYIIHOI'O TECTYBaHHSA 0 S KJiacy:
1. 3HaiiniTh 3HAaYEHHS BUpPA3Y:
a) 15075:(843-768)+102-45
6) 17255: (614 -529)+82-42
2. Po3B’spKiTh piBHSAHHSA @) 97+75:(50-5-x)=100; 6) 97+75:(50-5-x)=100;
3. Bin mnypa gosxkunoro 100M Binpizanu % 1oro, a MoTimMm 2% TOTO, 110
sanuumiocs. CKUTbKA — METPIB IIHYpa 3aTUIIAIOCS HICIIA TBOX CKOPOUYEHbB?

413 JIBOX MICT, BIZICTaHb MK SIKUMH 216 KM, BUIXalli HA3yCTP14 OAUH OJJHOMY J[Ba
Benocunenuctu.  IlIBuakicTe nepiioro BenocuneaucTa 12 km/roa, a [pyroro - B
2 pa3u Ounbiie. CKUTbKHM Yacy BOHHM OyJH B 10PO31, SIKIIO M J10 3yCTpiyl
3aJIMIIUIIOCS MPOiXaTu 72Kkm?

5. CtopoHa piBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHHUKA 16 cM. 3HAWTH IUJIOILY KBaapara,
HNEPUMETP SKOTr0 Yy 2 pa3u OUIBIIHM 32 IEPUMETP TPUKYTHHUKA.

6. Y nBox nmaukax Oyno 280 301HUTIB, MICIS TOTO, SIK 3 IPYroi Na4yKu NEpeKIain 10
nepiroi 20 301UTIB, TO B MEPIIiN Mavlll CTaio B 3 pa3u OUIbIIE 30IIUTIB, HIXK B
npyrii. CKUTbKH 30MIUTIB OyJI0 B KOXKHIN MavIli COYaTKy?

7. CKUTbKH TOYOK TpeOa IMOCTaBUTH Ha MPsAMIid, 1100 oTpuMatu 36 pi3HUX
BiJIpi3KiB. [10SICHITH CBOO BiJIMTOBi/Ib.

8. KBaapat pospizano Ha 100 kBaapartiB, 99 3 HUX — 13 cTopoHOIO 1 cM. AKy
HaOUIbIIY TUIOIY MO>KE€ MaTH MOYaTKOBMM KBaapaT?



